



Информационный лист о научной и инновационной деятельности Каспийского института морского и речного транспорта им.ген.-адм. Ф.М.Апраксина филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ» (от 15.06.2023)



II Международная научно-практическая конференция «Актуальные решения проблем водного транспорта».

29 мая на базе факультета высшего образования Каспийского института в рамках Каспийского научно-образовательного конгресса прошла II Международная научно-практическая конференция: «Актуальные решения проблем водного транспорта».

Учитывая сегодняшние экономические процессы в Астраханской области, контакты на рынках труда государств прикаспийского сотрудничества и активное развитие МТК «Север-Юг» появилась необходимость формирования Каспийской международной рамки квалификаций. Научно-образовательные мероприятия с международным статусом, проведенные в Астраханской области, стали уникальными проектами для региона и страны.

Гости из Казахстана, Узбекистана, Туркменистан, Белоруссии, Нижнего Новгорода, Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, преподаватели, ученые Каспийского института морского и речного транспорта им. ген.-адм. Ф.М. Апраксина прорабатывают самые актуальные вопросы взаимодействия образования, науки, бизнеса и государства. На открытие конференции с приветственным словом к гостям обратились министр промышленности, торговли и энергетики Астраханской области Вольтинский Илья Александрович; ректор ФГБОУ ВО «Волжский государственный университет водного транспорта», доктор технических наук, профессор Кузьмичев Игорь Константинович.

Предложения по информационному оповещению научной и инновационной деятельности КИМРТ направлять на почту onic@astvsuwt.ru

II Международная научно-практическая конференция «Актуальные решения проблем водного транспорта».

В рамках работы пленарного заседания с докладами выступили Пыжова Жанна Юрьевна, кандидат экономических наук, доцент, проректор по экономической деятельности и информационной политике; Майоров Сергей Леонидович, исполнительный директор ООО НПО "РОКАДА", доктор Российской академии транспорта, эксперт РАТ; Ганчерёнок Игорь Иванович, доктор физико-математических наук, профессор, директор Белорусско-Узбекского межотраслевого института прикладных технических квалификаций, профессор Белорусского Национального технического университета (г. Минск); Пластинин Андрей Евгеньевич, доктор технических наук, доцент, профессор кафедры «Охрана окружающей среды и производственной безопасности», начальник Учебно-тренажерного центра экологической безопасности и мониторинга; Маценко Сергей Валентинович кандидат технических наук, генеральный директор АО «ЮЖНИИМФ» и Бичарова Мария Михайловна, кандидат филологических наук, доцент, заведующий кафедрой «Гуманитарные дисциплины и английский язык».





Информационный лист о научной и инновационной деятельности Каспийского института морского и речного транспорта им.ген.-адм. Ф.М.Апраксина (филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ»)



ЗНАКОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ

В рамках II Международной научно-практической конференции было подписано на конференции было подписано знаковое соглашение о сотрудничестве между ООО Научно-производственное объединение «Рокада, в лице генерального директора Эльфенбайн Эдуарда Геннадьевича, и «Волжским государственным университетом водного транспорта», в лице директора Каспийского института морского и речного транспорта им. ген.-адм. Ф. М. Апраксина - филиала ФГБОУ ВО «ВГУВТ», Карташовой Ольги Ивановны.

Соглашение предполагает взаимодействие в решении масштабных научно-технических, производственных и образовательных задач в области эксплуатации и обслуживания строительной, дорожной, горной и карьерной техники.



Предложения по информационному оповещению научной и инновационной деятельности КИМРТ направлять на почту onic@astvsuwт.ru

РАБОТА НАУЧНЫХ СЕКЦИЙ

В рамках конференции прошла работа научных секций, где были заслушаны доклады о развитии и решении актуальных проблем воднотранспортной сферы.

Подводя итоги работы, председатели каждой секции отметили актуальность и практическую значимость рассматриваемых тем. Победители секций были награждены дипломами, а представленные ими научные работы рекомендованы к публикации в новом периодическом научном журнале «Каспийский научный журнал».





Информационный лист о научной и инновационной деятельности Каспийского института морского и речного транспорта им.ген.-адм. Ф.М.Апраксина (филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ»)



Курсанты Каспийского института - победители научно-практической конференции.

5 июня 2023 г. в Астраханском государственном техническом университете состоялось торжественное награждение победителей 73-й Международной научно-технической конференции.

В числе победителей конференции курсанты факультета высшего образования Каспийского института морского и речного транспорта им.ген.-адм. Ф.М. Апраксина:

- Руцкая Юлия, гр. КС-21
Секция «БИОЛОГИЯ, ЭКОЛОГИЯ, ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЕ»
- Черников Георгий Максимович, гр. ОС-11
- Шукшин Иван Иванович, гр.СМ-41
Секция «СУДОСТРОЕНИЕ, МАШИНОСТРОЕНИЕ И ТРАНСПОРТ» .



Предложения по информационному оповещению научной и инновационной деятельности КИМРТ направлять на почту onic@astvsuwt.ru

Обложка научного журнала

В Каспийском институте морского и речного транспорта им.ген.-адм. Ф.М. Апраксина подведены итоги творческого конкурса на создание обложки научного журнала – «Каспийский научный журнал».

Каспийский научный журнал - новый проект, посвященный вопросам экологической безопасности, цифровым технологиям, педагогике и психологии.

Победителем конкурса стал курсант факультета высшего образования Каспийского института морского и речного транспорта – Жернов Александр, гр. КС 21.

Идея победителя будет взята за основу дизайна обложки научного журнала Каспийского института.

Победитель награжден памятными призами от Каспийского института морского и речного транспорта им.ген.-адм. Ф.М.Апраксина .

